Az 6sszetett fiiggvény

domg img dom f imf
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Elmélet
Legyen
f:B—=C
és
g:A— B

két fiiggvény. Minden olyan x € dom (g) esetén, amelyre g (z) € dom (f) legyen

(fog)(x)=f(g(x)).

Az f o g—vel jelolt fiiggvényt, amelynek értelmezési tartomdanya

dom (fog)={x € dom(g)|g(x)e€dom(f)}

f és g kompoziciéjanak nevezziik.
fog vagy f(g), ahol g belso fiiggvény és f a kiils6 fiiggvény
g

Feladatok
1. Legyen f,g e R — R,

f(x)zéln(x#—l) ) f(x>=ﬁ+ﬁ
g(r)=vVr—2-3 g(x) =lg(x)
_ Vo2 f(z) =sin (Vo +1)+ =
f(x) 1 x
c. X d
1
g(x) =In(z—1) 9(1) =53
f (@) =1ga* —a) 7) = axcsin (z) + —=
) 1 . f(z) ( )+\/5
g(x)zx_z g(z) =1g(z*> - 1)
f(z) = cos (Vo +1) +- f ) = %""Sm(:ﬁ)
g 1 h.
9x) = 9(a) = 20

Adja meg az f o g fiiggvényt, ha létezik!



. Legyen

1
fER—R, Vit

r—1

adja meg az f o In Osszetett fiiggvényt, ha létezik!

. Legyen

feR—-R, \/1—x2+sin(l).
x

adja meg az f o arctg osszetett fiiggvényt, ha létezik!



